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Цільовий аспект реалізації взаємозв’язку соціального і педагогічного ви
дів управління в процесі підготовки майбутнього вчителя у вищому педа

гогічному закладі освіти
Прокопенхо А.і.

1. Аналіз функціонування системи освіти дозволив визначити педагогічний процес у вищому 
заклад! освіти як спосіб організації відносин між студентами і викладачами, студентами між собою 
та з середовищем. Педагогічний процес -  це складний об'єкт, структурними компонентами якого є 
діяльність викладача і студентів, а засобами управління (в широкому розумінні) є цілі, принципи, 
зміст, методи і форми. Системоутворюючим компонентом педагогічного процесу € мета; цілісність 
його забезпечується наявністю всіх його компонентів і зв’язків, а також виконання ними певних фу-
нкціи.

2. Мета як компонент педагогічного процесу характеризується змістом, формою і структурою. 
Перспективна мета відповідає таким вимогам: вона прийнята суб’єктом, має великі можливості, 
забезпечує передумови для успішного розвитку у майбутньому, передбачає наступний розвиток, 
розрахована на багато років, на майбутнє. У педагогічному процесі діють дві сукупності цілей: но
рмативні (державні) та ініціативні (педагогічні). Аналіз державних документів показав, що в них за
кладено стратегічні та перспективні цілі управління системою освіти. Взаємозв’язки між норматив
ними та ініціативними цілями забезпечує їх перспективність. Ініціативні цілі за їх предметом можна 
розділити на цілі виховання, навчання, розвитку, організаційні, технологічні, методичні. Перспекти
вні цілі виховання особистості спрямовані на формування інтелектуальних, моральних та інших 
сутнісних сил особистості, що забезпечують її самоствердження та самореалізацію.

Управління як раціональна форма 
організації навчальної діяльності студентів

Ріхтер О. 6 .

В останній час зросли вимоги, що пред'являються до здійснення навчального процесу як про
цесу управління. Безумовно, процес оптимального управління -  це упорядкований процес. На су
часному етапі розвитку науки процес навчання треба розглядати як процес управління. Саме в 
процесі управління навчальною діяльністю найбільш повно реалізується системний підхід, що за
безпечує високий рівень підготовки майбутніх фахівців у вищих навчальних закладах. Підвищення 
ефективності навчання студентів безпосередньо залежить від засобів управління, що використо
вуються у процесі навчання.

Раціональна організація навчального процесу у вищих навчальних закладах передбачає попе-
* І  1*4 Vред усе упорядкування наступних частин: навчальної інформації, що видається; приймання навча

льної інформації у процесу навчання; форм, що управляють процесом навчання.
Упорядкування процесу управління навчальною діяльністю студентів треба проводити адеква

тно до упорядкування навчальної інформації, що видається у процесі навчання. Раціональне упо
рядкування навчального матеріалу до абзаців, їх правильне конструювання може значно полегши
ти сприйняття навчальних текстів.
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